

---

---

ПОПРАВКА

---

---

ПОПРАВКА

DOI: 10.31857/S0869813923970010, EDN: FRPUUE

К статье *П.Ю. Шкорбатова, В.А. Ляховецкий, О.В. Горский, Н.В. Павлова, Е.Ю. Баженова, Д.С. Калинина, П.Е. Мусиенко, Н.С. Меркульева* “Электрическая эпидуральная стимуляция спинного мозга децеребрированной крысы”, опубликованной в Российском физиологическом журнале им. И.М. Сеченова 2023, том 109, № 6, с. 798–816. DOI: 10.31857/S0869813923060092, EDN: WHJWUM

После публикации статьи мы заметили, что статья [37] отозвана по причине формальной неточности: указания авторами неверной аффилиации. Однако упомянутый факт, на который мы сослались, остается справедливым и подтверждается статьей [36], общий ход размышлений не меняется и выводы нашей статьи остаются верными.

Коллектив авторов.